中阳县举行2020年重点项目集中开复工暨中钢200万吨球团项目开工仪式

本报讯 2月28日,中阳县2020年重点项目集中开复工仪式在中阳钢铁200万吨球团项目现场举行。中阳县县委书记乔晓峰,县委副书记、政府县长田安平,县委副书记孙燕飞,县人大常委会主任张喜旺,县政协主席赵有军及县四大班子在家领导出席。中钢公司、县直相关部门负责人、项目建设单位代表参加。

仪式上,中钢公司负责人作了表态发言。表示将在完善复工审批手续的同时,积极按照疫情防控要求,制定复工复产疫情防控方案、健全疫情防控机制,明确职责分工、强化防护管理,确保阻断疫情输入、降低扩散风险。将以此次重点项目集中开工为号令,倒排工期、挂图作战,责成专人、督促进度,在抓严抓实工程质量的前提下,确保各项目按节点推进、按计划完工,为全力推动中阳县高质量发展作出应有的贡献。

田安平在讲话中指出,全县重点项目集中开复工仪式的举行,是中阳县深入贯彻落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作会议精神、省委"四为四高两同步"和市委"一二三四"发展战略的具体举措。近年来,中阳县委县政府始终把转型项目建设作为推动高质量发展的重要抓手,先后上马了一批投资规模大、辐射带动强、社会效益好的大项目、好项目。今天集中开发工共11个重点项目,充分体现了中阳县守好主阵地、夺取双胜利的责任和担当,体现了县委、县政府坚定贯彻落实"项目为王"的信心和决心,全面推动全县项目建设按下快进键,购出加速度。

田安平要求,项目复工和开工以后,关键在于持续快速推进。各项目包联领导、各乡镇、各部门要牢固树立年年都是转型项目建设年和以结果论英雄的鲜明导向,以此次集中开工为号令,紧盯全年投资任务不放松,进一步创优发展环境,强化服务意识,及时协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题,全力以赴破除制约项目建设的堵点、痛点和难点,特别是在疫情之间,要努力做好项目建设



的物资筹集、运输保畅等工作,确保疫情对项目建设的影响降到最低。各项目建设单位要抓好施工力量调配和各类要素保障,全面完成年度投资建设任务。各施工单位要提前做好外来务工人员的体检隔离等防控工作,在确保安全和质量的前提下,全力以赴加快建设速度,力促项目早建成、早投用、早见效。

中阳县委书记乔晓峰宣布中阳县 2020 年重点项目集中开复工暨中钢 200 万吨球团 项目开工。这标志着中阳县 2020年重点项 目建设全面拉开序幕,吹响了脱贫攻坚决战 完胜和全面实现小康社会的冲锋号。

据了解,2020年中阳县重点项目90个,总投资249亿元。涵盖产业类、基础设施类和民生类等重大项目。其中,产业类项目32个,占比35.5%;基础类项目34个,占比37.8%;社会民生类项目24个,占比26.7%。今天集中开复工共11个,分别是年产200万吨球团项目,新大象18000头种猪养殖、6000头生猪育肥及20万吨饲料加工项目,年产

2000万棒食用菌菌棒生产基地建设项目、中阳县人民医院建设项目、桥坡底棚户区改造9号楼区拆迁及建设项目、城内幼儿园改扩建项目、腾宇广场建设项目、玉洁城市污水处理厂提质增效工程项目、宋家沟沟口综合改造项目等11个。项目的顺利开工,将对中阳县进一步优化产业结构、转变发展方式、改善发展条件、做大经济总量,产生积极深远的影响。

(朱宏凯)

本报讯 2月28日,中阳县新大象 18000 头种猪、20000 头生猪养殖及 20 万吨饲料加工项目开工仪式在中阳县 车鸣峪乡弓阳村项目现场举行。中阳县县委副书记、政府县长田安平宣布项目开工。县委常委、统战部长吴蝉有,政府副县长姚文郁出席。车鸣峪乡、暖泉镇、县直相关部门、新大象公司负责人、旅工单位、村民代表参加。政府设计上、扩大条公司,

仪式上,新大象公司相关负责人 介绍了项目情况。车鸣峪乡党委书记 作了表态发言。

据了解,新大象公司是集畜禽养殖饲料加工及屠宰为一体的国家级农业产业化重点龙头企业,也是吕梁市2019年销售收入唯一突破百亿的农业公司。中阳县新大象18000头种猪、20000头生猪养殖及20万吨饲料加工项目既是中阳县招商引资落地项目的一次展示,也是决战完胜脱贫攻坚的一项重大举措,更是带动贫困群众创业就业的一件喜事。

姚文郁在讲话中指出,开局就是决战,起步就是冲刺。要把新大象养殖项目作为农业领域1号项目紧紧抓在手上,调动一切积极因素,切实加以推进。项目的开工建设,对进一步推动中阳县"321+"农业特色产业化进程,稳步形成饲料、种猪、商品猪、屠宰、肥料为一体的产业循环格局起到积极的作用,使中阳县距离"三晋生猪养殖第一县"的目标更进了一步,必将为中阳县全面建成小康社会、衔接乡村振兴提供新的动力。

村旅兴提供新的动力。 姚文郁要求,相关职能部门要快速办理注册、立项、环评、土地及施工建设等方面的审批手续,全力为项目提供一流的环境、一流的服务。车鸣峪乡、暖泉镇要加强组织领导,认真协调配合,切实解决征地拆迁、施工建设

中遇到的困难和问题。对借征地拆迁之机漫天要价、以服务为由强揽工程等干扰破坏行为,要坚决依法予以严厉打击,为项目建设顺利推进创造良好的条件。新大象公司要本着"疫情防控一刻不能停、项目建设一天不能误"的原则,精心组织、倒排工期、严格管理、挂图作战,在确保安全、确保质量的前提下,推动项目早竣工、早投产。是受益

开工仪式结束后,现场人员前往2000万棒食用菌菌棒 生产基地、千亩设施蔬菜园复工项目现场进行了观摩。

(朱宏凯)

中

阳

举

行

新

00

万

种

万

头

殖

饲

项

目

开

抗击疫情战场上的"硬核"力量

——中阳县政协委员同舟共济战疫情

□ 刘天资 刘建军 冯新舒

来自抗击疫情一线的极道

新冠肺炎疫情揪住了亿万人心。在这场没有硝烟的战场上,中阳县政协与县委政府同心同向、同频共振,充分发挥优势,主动担当作为,为打赢疫情防控阻击战加油助力,以实际行动诠释了"人民政协为人民"的情怀,展现了新时代政协委员的风采。

"要提高政治站位,深刻认识疫情防控的严峻形势,强化责任担当,全面落实好中央、省市县各项决策部署,发动政协委员以更坚决的态度、更严格的措施、更果断的行动阻击疫情,全力打好疫情防控阻击战……"在农历正月初三召开的县政协疫情防控工作安排会上,中阳县政协主席赵有军对疫情防控工作提出了这样的要求。

凝心聚合力 同心战疫情

新冠肺炎疫情发生以来,中阳县政协党组认

真学习贯彻落实习近平总书记对疫情防控工作的重要指示精神,把疫情防控作为头等大事和重要政治任务,按照省、市、县委的工作部署,成立领导小组,制定工作方案。

1月28日,中阳县政协发出了《携手防控疫情,展现委员担当——致全县广大委员的倡议书》,动员全县政协委员立即进入战斗状态,落实工作责任,在打赢疫情防控阻击战中彰显政协责任和担当、贡献政协智慧和力量。在倡议书的感召下,广大政协委员有钱出钱、有力出力、有智出智,通过各种形式、各种渠道积极参与疫情防控阻击战。

生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。战役打响以来,赵有军和主席班子成员多次深入包联乡镇、小区督导检查疫情防控工作,慰问奋战在防疫一线的乡村干部、医护人员、公安干警,为他们送去政协大家庭的牵挂和问候。广

大政协委员把疫情防控作为践行初心使命、体现 责任担当的试金石和磨刀石,在不同岗位上切实 做好各项疫情防控工作。

委员显担当 政协有力量

新时代的政协委员应该是什么样子?是急难险重任务面前站出来冲上去的样子,是人民需要时勇于战斗、甘于奉献的样子。答案在中阳县防控一线得到了验证。

中阳县政协委员、县卫生健康和体育局局长王学彦按照全县疫情防控工作统一部署,制定完善各类防控方案工作方案、应急预案,对乡村、社区、机关、企业各行业领域、各类人员都进行了周密的安排部署,从各方面切实做好疫情防控工

冲锋在前,战"疫"一线写初心。县政协常委、中阳县医疗集团感染管理中心主任、中阳县人民医院普外科护士长斛福爱,发挥医务人员冲锋在前的作用,主动作为、勇于担当,自疫情防控工作开展以来,一直坚守在防疫第一线,用实际行动默默守护着人民群众的身体健康。

"39.1℃,患者发热!快做血常规和胸部CT 检查!"检查结果发现患者肺部有大面积阴影, 疑似新冠肺炎。斛福爱赶紧上报专家组。经专 家组综合研判后,考虑到患者无流行病学史,确诊为新冠肺炎的可能性不大,按照发热门诊收治流程,将该患者进行了一般隔离,转内科进一步诊治,一个礼拜后该患者康复出院。

这只是她这段时间工作情况的一个缩影。自抗击疫情以来,她始终处于连轴转的状态,每天工作时间长达十几个小时。"每天出人在防疫一线,怕吗?"人们问她。"怕也得上,这是我的职责所在。"斛福爱坦言,医护人员的天职就是救死扶伤,自己就应该义不容辞冲锋在防疫一线,更好地保障人民的身体健康和生命安全;作为一名政协委员,更应在防疫一线与参与疫情防控阻击战的共产党员及其他人士共同奋战,疫情不退我不退

在这场战役中,委员们有的在一线默默付出,有的在后方作坚强后盾,在这场没有硝烟的战斗中无私奉献、尽心尽责,把政协委员的初心使命浸润在履责尽责中,体现在疫情防控最前线,彰显在防控成效上。据不完全统计,截至目前,中阳县政协已发动142名县政协委员、11名驻县市政协委员和8名政协工作者通过各种途径捐款捐物,这些款物将全部用于疫情一线防控工作。

奶投工作。 疫情没有停止,责任就在肩上。越来越多的



中阳县政协委员正加入到疫情防控队伍中,持续为抗击疫情贡献新时代政协委员的使命和担当。

发声+发力 增强正能量

中阳县政协积极双向发力,广泛汇聚疫情防控正能量,委员们充分发挥贴近群众的优势,利用电话、微信等方式,全力做好释疑解惑、化解矛盾、理顺情绪、增进共识工作,坚定群众战胜疫情的信

助力抗疫,文艺当行。随着疫情的发展,越来越多的民众表现出焦虑、担忧、甚至恐慌的情绪,委员们充分利用自身优势,为疫情防控出力。县政协委员、县刺绣协会会长武小汾聚焦疫情防控,组织刺绣协会、剪纸协会会员近日加班加点创作抗疫剪纸近30幅,以群众喜闻乐见的方式提振全民抗疫信心,作品登载于"学习强国"平台,被省文化馆网站专刊推出。

通过反映社情民意信息这一渠道,广泛征集民意,积极履职建言,自1月下旬至2月底,中阳县政协组织政协委员和信息员撰写社情民意信息42篇,《科学安全处置废弃口罩刻不容缓》《疫情防控中暴露出社区管理服务问题突出亟待引起高度重视》等28篇信息及时向省、市政协报送,其中《鼓励中共党员以缴纳"特殊党费"的形式支持新型冠状性病毒疫情防控工作的建议》等2篇信息报送全国政协,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献智慧和力量。

风雨砥砺,初心如磐;征尘未洗,使命在肩。越是在疫情防控的艰难时期,政协人越是冲锋在前、战斗在前。面对"疫情大考",中阳政协人同舟共济、并肩作战,汇聚起众志成城、共克时艰的磅礴力量,奋力书写疫情防控阻击战的"政协答卷"!



